



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 21. 3.	5. PÔSTNA NEDEĽA	9.00 (stream)	LM JV ML LM	+ rodičia a rodina Pešková Za farníkov + Anna Kapustníková + rodičia a rodina Pešková
Pondelok 22. 3.		18.00 (stream)	ML JV	+ Jozefína a Viliam Valentinoví a ich deti z Lozorna Ako poďakovanie a za B. Pomoc pre Margarétu (prílež. 65 rokov života)
Utorok 23. 3.	<i>Svätého Turibia de Mongrovejo, biskup, spomienka</i>	18.00 (stream)	LM JV	Za zdravie a B. Pomoc pre rodinu Minarovičovú zo Stupavy a pani Matuškovú z Jablňového + otec Karol a teta Mária a st. Rodičia
Streda 24. 3.		18.00 (stream)	LM ML	+ Marta, Florián, Pavol, Mária + rodičia a brat
Štvrtok 25. 3.	ZVESTOVANIE PÁNA, SLÁVNOSŤ	18.00 (stream)	JV	+ rodičia Ondrej, Jozefína, Alžbeta a Konštantín
Piatok 26. 3.		18.00 (stream)	LM ML	+ manžel a rodina Bařoričová a Mezeiová Za Bořiu pomoc pre Mateja
Sobota 27. 3.		7.30 (stream)		
Nedeľa 28. 3.	KVETNÁ NEDEĽA	9.00 (stream) 11.00 (stream)	JV ML	Za farníkov Za dobrodincov chrámu

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, ML – Marián Lukáč, LM – Ľubomír Matejovič

Karanténa

Po 14 dňoch karantény sa postupne budeme tento týždeň vracaj do života. Zdravotný stav sa zlepšuje. Večerné sväté omše budú streamované. Ďakujeme všetkým za pomoc a starostlivosť. Modlime sa aj naďalej za chorých našej farnosti a za našich blízkych chorých.

Projekt Podelme sa

Katolícke hnutie žien Slovenska pozýva zapojiť sa do 15. ročníka Podelme sa! (<https://www.podelmesa.org/>) Finančný výťažok sa plánuje použiť na prístrešie pre matky a rodiny v krajnej životnej núdzi s cieľom ochrániť každý počatý ľudský život. Aj tento rok pôjde o projekt Oázy – Nádej pre nový život v Bernátovciach, za ktorým stojí známy kňaz otec Peter Gombita. Tento rok nie je možné ju zorganizovať spôsobom ako po minulé roky. Prispieť môžete priamo na účet. Zbierka trvá od 17.2.2021 do 31.5. 2021. Účet, na ktorý je možné finančne prispieť: Bankové spojenie: Tatra banka, a. s., Hodžovo nám. 3, 811 06 Bratislava, č. účtu 0029 4001 6642, IBAN SK50 1100 0000 0029 4001 6642.

Úmysly omši

Úmysly svätých omši budú odslúžené podľa rozpisu vo farských oznamoch. Niektoré z nich budú slúžené súkromne. Pri úmysle v oznamoch nájdete iniciály kňaza, ktorý ju odslúži a ktorému môžete dodatočne odovzdať milodar (môžete to urobiť osobne alebo v úradných hodinách). Je možnosť dať si zapísať úmysel sv. omše. V prípade záujmu nás kontaktujte telefonicky alebo emailom na svatarodina@gmail.com.

Duchovný život počas pandémie

Povzbudzujeme Vás, aby ste sa v tomto čase lockdownu duchovne neopúšťali. Práve naopak, nech je to čas intenzívnej modlitby a túžby po sviatostiach. Kostol bude kvôli karanténe teraz zatvorený. Môžete prísť sa pokloniť Eucharistickému Ježišovi aspoň zvonku (kostol je presklený).

Kancelária farského úradu

Kancelária farského úradu je zatvorená kvôli lockdownu. V prípade nevyhnutnej potreby administratívnej služby nás kontaktujte telefonicky alebo emailom na svatarodina@gmail.com. Prosíme, aby ste odložili nie nevyhnutné veci po skončení karantény.

Rok modlitieb za farnosti

Od 10. marca sa začal v našej arcidiecéze Rok modlitieb za farnosti diecézy. Každý deň budeme vkladať do modlitieb veriacich modlitbu za niektorú z farností diecézy.

Katechézy pre deti a dospelých

V stredu nebude streamovaná svätá omša, nakoľko mávam pravidelné online katechézy pre deti cez Zoom. Tento týždeň by sa nám snád' mohla podariť online katechéza pre dospelých vo štvrtok večer (ktorú sme mávali v utorky). Ak bude, údaje k pripojeniu nájdete na facebooku farnosti alebo vo farskom kalendári na úvodnej webstránke farnosti (na pravej strane). Katechézu birmovancov zatiaľ nezačneme, nakoľko sme sa ešte ani raz osobne nestretli a máme zatiaľ prihlásený malý počet birmovancov. Zatiaľ odložíme začiatok prípravy birmovancov v našej farnosti.